

即时发布

「2024 全球繁荣峰会」圆满结束 民间盛事成就多边交流 巩固香港联通国际优势

（香港，2024 年 5 月 15 日）一连三日的香港盛事「2024 全球繁荣峰会」（峰会）今日落下帷幕。约 200 名参与峰会的各界领袖和代表，就科研合作、地缘政治及经济、泛安全化风险及可持续发展等影响全球繁荣最迫切的议题，各抒己见，理性交流，携手推动国际社会提出应对方案，凸显香港凝聚民间共识、区域合作的中介人角色。

峰会今日举行青年领袖论坛（论坛），亚洲企业青年才俊及学者分享对全球经济发展的独到观点。根据国际货币基金组织（IMF）最新发布的世界经济展望报告指出，亚洲对全球经济成长的贡献率将超过 60%，青年领袖论坛深化了香港及区内企业、专家的交流合作，为促成国际繁荣贡献力量。

论坛由香港大学哲学系助理教授黃裕舜教授主持，讲者包括佑玛战略控股有限公司首席执行官潘嗣桐先生、新华集团东盟区域总裁蔡卓思先生、GoTo 集团总裁兼首席执行官暨新加坡 Northstar 集团联合创始人兼管理合伙人帕特里克·瓦卢霍先生（Patrick Walujo），以及声白集团董事局成员兼品牌及零售总裁潘楚穎女士。他们以年轻企业家的角度出发，就中国内地和香港与全球南方国家的关系各抒己见。

讲者席间分享各自企业与东南亚各国政府互动的经验，就种族、宗教和文化如何促进东南亚国家和中国的交流、社会因素如何影响政府之间的关系等议题，进行深入探讨并提供实质建议。他们亦提到正在面对的挑战和对中美关系的看法，认为即使环球政治局势不稳，保持韧性是未来发展的关键。

讲者和与会者对香港的前景抱持乐观态度，指出香港将继续发挥其作为通往内地门户的独特角色。会上提及香港与新加坡经常被形容为竞争对手，讲者认为香港无需与区内其他国家和城市比较，而应聚焦强化自身优势，在「一国两制」下继续作为便利企业进入内地市场的重要平台，更是国家的宝贵财产。香港未来应该顺应中国和世界发展的趋势，继续发挥自身优势。

峰会发起人、汇贤智库主席叶刘淑仪女士表示，「『2024 全球繁荣峰会』成功创造一个云集环球专家领袖坦诚对话的崭新民间交流平台，青年领袖论坛更加打造了一个汇聚区内新一代企业家和专才的新平台，青年人是全球未来发展的重要支柱，他们在论坛上各抒己见，热烈讨论，实为未来发展的一股新动力。」

叶刘淑仪女士又道：「峰会今天圆满结束，我们深受鼓舞。未来我们将继续促进对国际议题、地缘政治形势有独立、客观见解的商界、学术界、投资界、智库等机构的领袖来港交流，碰撞观点，开拓共同推动全球繁荣的新视野。」

- 完 -

图片说明

图片一：(由左至右)「2024 全球繁荣峰会」青年领袖论坛由香港大学哲学系助理教授黃裕舜教授主持，佑玛战略控股有限公司首席执行官潘嗣桐先生、新华集团东盟区域总裁蔡卓思先生、峰会发起人兼汇贤智库主席叶刘淑仪女士、声白集团董事局成员兼品牌及零售总裁潘楚穎女士，以及 GoTo 集团总裁兼首席执行官暨新加坡 Northstar 集团联合创始人兼管理合伙人帕特里克·瓦卢霍先生 (Patrick Walujo) 在论坛上交流。



图片二：峰会发起人、汇贤智库主席叶刘淑仪女士表示，「『2024 全球繁荣峰会』成功创造一个云集环球专家领袖坦诚对话的崭新民间交流平台，青年领袖论坛更加打造了一个汇聚区内新一代企业家和专才的新平台。



图片三：「2024 全球繁荣峰会」青年领袖论坛由香港大学哲学系助理教授黃裕舜教授主持。



关于香港全球繁荣峰会

香港全球繁荣峰会是由一群本地商界、学术和创见领导者发起的组织，旨在提供一个跨板块平台，就影响全球繁荣最迫切的问题，进行坦诚、客观和理性的讨论。

关于汇贤智库政策研究中心

汇贤智库政策研究中心是由一群拥有海外经验仍心系香港的香港人于 2006 年创立。汇贤智库的核心愿景是促使香港成功转变为知识型经济体系。汇贤智库主要从事政策研究及分析、提出相关长远发展建议以及鼓励公众了解和参与香港特区经济和社会的发展等范畴。

关于上海国际问题研究院

上海国际问题研究院（原名上海国际问题研究所）成立于 1960 年。研究院通过对当代国际政治、经济、外交、安全的全方位研究，发挥咨政建言、理论创新、国际交流和舆论引领职能。多年来，研究院持续被国内外权威机构评为中国最重要的国际问题和中国外交智库之一。